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Присутні:  

Члени кафедри: д.е.н., проф. 

Дмитришин Л.І., д.е.н., проф. Благун 

І.С., д.е.н., проф. Буртняк І.В., к.е.н., 

доц. Судук Н.В., к.е.н., доц. Пілько А.Д., 

к.е.н., доц. Русин Р.С., к.е.н. Кушнір 

О.С.  

Запрошені: д.е.н., проф., професор 

кафедри менеджменту і маркетингу 

Зварич О.І., д.е.н., проф., завідувач 

кафедри фінансів Левандівський О.Т., 

Кукурудз Р.С., аспіранти. 

 

СЛУХАЛИ: Про оновлення ОП спеціальності Економіка. 

ВИСТУПИЛИ: 

Кукурудз Р.С. (директор ПП «РОСТІМЕКС», заступник голови 

постійної комісії Івано-Франківської обласної ради з питань бюджету, 

соціально-економічного розвитку та інвестицій) 

До характерних особливостей сучасного розвитку людського суспільства 

та людської цивілізації у цілому належать його загальна інформатизація, активне 

застосування інформаційних технологій у всіх сферах людської діяльності, 

цифровізація багатьох процесів і явищ, що становлять основу цієї діяльності. 

Очевидно, що ці та інші особливості формують нові вимоги до фахової 

підготовки майбутніх спеціалістів. Ці вимоги полягають у тому, що, крім 

відповідних базових знань та навиків, сучасний фахівець обов’язково повинен 

уміти використовувати інструментарій моделювання та інформаційні технології 

для обробки великих потоків інформації, системно та критично оцінювати її з 

метою підготовки та прийняття ефективних управлінських рішень під час 

виконання своїх професійних функцій. Саме на підготовку таких фахівців має 

бути спрямована освітньо-наукова програма Економіка. 

Орієнтація на запити стейкхолдерів і вимоги роботодавців дозволяють 

реально здійснювати підготовку докторів філософії, здатних до системного 

мислення, структуризації та систематизації масивів інформації, наукових 

досліджень тощо. В такому разі можна буде впевнено стверджувати, що 

випускники освітньо-наукової програми «Економіка» матимуть вагомі 

аргументи на ринку праці, а їх послуги як науково-педагогічних працівників, 

керівників економічних, бізнесових чи ІТ-організацій будуть актуальними з 



огляду на сучасні виклики світової та національної економіки, а також 

міжнародної інтеграції економіки нашої країни. 

Буртняк І.В. Серед зауважень акредитаційної комісії по ОП Економічна 

кібернетика було зауваження щодо формування відмінностей в ОК ОП 

Економічна кібернетика та ОП Економіка. Тому, на мою думку, варто провести 

чіткі лінії в назвах та змісті ОК цих освітніх програм. Крім того, пропоную ОК 

зробити наскрізними за семестрами – за прикладом ОП Економіка Університету 

Східної Англії, з яким ПНУ є партнером. Наприклад, пропоную об’єднати 

Політекономію (3 кред.), Мікроекономіку (3 кред.), Економіку підприємства (6 

кред.) в одну 12-кредитну ОК Мікроекономіка.  

Пілько А.Д. Запропонував в ОП Економіка робити наголос на 

загальнотеоретичних економічних дисциплінах з практичними кейсами, а в ОП 

Економічна кібернетика більше уваги звернути на мови програмування, такі як 

R, SQL, Python тощо. 

Русин Р.С. Щодо цілком слушного зауваження НАЗЯВО по ОК ОП 

Економічна кібернетика та ОП Економіка: пропоную робити наголос на змісті 

ОК, а не на їх назві. Зокрема, ОК ОП Економічна кібернетика, на мою думку, 

повинна пропонувати здобувачам компетентності, що стосуються побудови 

економіко-математичних моделей, алгоритмів, спеціалізованих мов 

програмування та програмних продуктів. ОП Економіка повинна 

зосереджуватись на компетентностях, застосування цих моделей, знову ж таки 

знання програмних продуктів, а також надання рекомендацій щодо прийняття 

рішень. 

Дмитришин Л.І. Відповідно до Наказу МОН № 842 від 13.06.2024 р. Про 

внесення змін до деяких стандартів вищої освіти у стандарті вищої освіти зі 

спеціальності Економіка доповнено ЗК14. Здатність ухвалювати рішення та 

діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших 

проявів недоброчесності. Дану ЗК необхідно відобразити в оновлених ОП 

спеціальності Економіка. 

Крім того, на ректораті неодноразово наголошувалось, що передбачається 

введення 10-кредитної ОК Військова підготовка. На разі очікуємо на 

рекомендації МОН щодо введення цієї ОК у ОП спеціальностей. 

Кушнір О.С. На мою думку, також варто звернути увагу на забезпечення 

майбутніх ОК навчальними посібниками та підручниками. Тобто треба посилити 

роботу кафедри в напрямку підготовки такого навчально-методичного 

забезпечення. 

УХВАЛИЛИ: Врахувати пропозиції академічного персоналу кафедри при 

наступному оновленні ОП спеціальності Економіка. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно. 

«ПРОТИ» -   немає. 

«УТРИМАЛИСЬ» -  немає. 

 

 



Зав. кафедри 

економічної кібернетики, 

д.е.н., проф. 

 

Леся ДМИТРИШИН 

Секретар 

к.е.н. 

 

Олександр КУШНІР 

 
 


